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За інформаційної підтримки
  Міністерства освіти і науки України та "Українського інституту розвитку освіти"



2 травня 2023 року запам'ятається дітям, їх батькам та 
педагогам дитячих садків №1, 20, 64, 65, 103

Цей травневий день став  найочікуванішим для 

● педагогинь, які скучили за  дитячим гомоном,  щирими посмішками, 
природними рухами малюків й їх неймовірним фантазуванням;

● дітей, які  поринули у різноманітну пізнавальну та творчу діяльність 
у колі одноліток та люблячих дорослих; 

● батьків, які неочікувано опинилися у цікавому водовороті життя усієї 
групи дітей, яке професійно  супроводжують педагоги.
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  № 1

Отримали багато вдячних слів від батьків. Всі відкриті 
та готові до співпраці.

Перші відгуки 
наших 
педагогинь 
з кожного садочка 
після зустрічі 
з дітьми та їх 
батьками

Все відмінно! Надихалися повітрям щастя від    
усмішок та голосів дітей! 

Неперевершена зустріч! Щиро дякуємо за 
можливість брати  участь у цьому ресурсному 
проекті!

Початок зустрічей РАДостІ покладено, щасливі 
малята та батьки. Дякуємо за можливість радіти 
разом із ними!!!

Емоції зашкалюють! Дякуємо за те, що дається  
можливість займатися тим, що нам подобається!



П'ять закладів дошкільної освіти  увійшли у другу хвилю  
проекту «Забезпечення безперервності навчання та розвитку 
дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні», який реалізує 
Всеукраїнська громадська організація «Асоціація 
працівників дошкільної освіти» у рамках СПІЛЬНО – 
програми Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ для підтримки 
сімей з дітьми, які постраждали від війни. 

Нагадаємо! У першій хвилі реалізації проєкту  на точках 
Спільно й першими в Україні стали педагогині двох закладів 
дошкільної освіти №49 та №94 міста Миколаєва, які й далі 
продовжують зустрічі зі своїми хлопчиками та дівчатками. 

Людмила Деньговська, директорка ЗДО №94  ділиться з 
колегами  унікальним досвідом організації освітнього процесу 
у форматі "Зустрічі РАДостІ". Цей формат взаємодії з 
дітьми, батьками та педагогами розроблений Іриною 
Романюк (консультантка ЦПРПП, старша викладачка ОІППО) 
та започатковано педагогами  Миколаєва.



Вдячні за довіру та підтримку педагогічних колективів головним 
спеціалістам  управління освіти Миколаївської міської ради 

Вдячні керівникам та вихователям-методистам закладів 
дошкільної освіти за волю до здійснення вагомого кроку в організації  
освітнього процесу у новому форматі; за створення умов ефективної 
дружньої взаємодії з дітьми та партнерської взаємодії педагогів та 
батьків 

Вдячні батькам, які з довірою прийшли зі своїми дітьми до  нас 

Вдячні нашим невтомним педагогиням дошкілля, які своїм 
натхненням, любов'ю та творчістю надихають малюків до пізнання, 
спілкування та цікавої діяльності



Ми раді Зустрічам РАДостІ з вами! 

Дорогі хлопчики та дівчатка! 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ НАВЧАННЯ ТА РОЗВИТКУ 
ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В УМОВАХ КРИЗИ В УКРАЇНІ

Програма СПІЛЬНО об'єднує зусилля ЮНІСЕФ з урядом, місцевими органами влади, 
громадським сектором, бізнес-партнерами заради кожної дитини в Україні.

Мета – сприяти набуттю компетентностей дітьми старшого дошкільного віку відповідно до 
вимог державного стандарту дошкільної освіти (Базового компонента дошкільної освіти) перед 
вступом до школи, педагогічна підтримка батьків.

Очні зустрічі проводяться з дітьми, які не охоплені дошкільною освітою; які є в списковому 
складі вихованців, але з різних причин не відвідували заклад дошкільної освіти; які отримували 
дошкільну освіту лише дистанційно.

Під час зустрічей педагоги організовують різні види діяльності за освітніми напрямами, 
визначеними у державному стандарті дошкільної освіти, які сприяють розвитку компетентностей, 
базових якостей особистості та збагачують досвід дитини.

Усі зустрічі  спрямовані на розвиток кожної дитини з урахуванням їх індивідуальних 
особливостей. Підримується партнерська взаємодія з родинами у питаннях організації освітнього 
процесу та участі у спільній діяльності.

Перевага надається дітям старшого дошкільного віку з метою формування у них 
компетентностей, передбачених Базовим компонентом дошкільної освіти, перед вступом до першого 
класу, сприяння соціалізації дітей.


